
Agencija znova nad državne lastnike v podjetjih

Agencija sumi državo usklajenega delovanja tudi v kranjski Savi
Državi v najslabšem primeru grozi izguba glasovalnih pravic
Ljubljana - Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) je včeraj poskrbela za novo presenečenje na domačem
kapitalskem trgu, saj je zaradi domnevnih kršitev prevzemne zakonodaje začela še postopek proti državnim la-
stnikom kranjske Save. Če bo dokazala kršitve prevzemne zakonodaje, lahko ATVP zamrzne glasovalne pravice dr-
žave v Savi. To pomeni, da bo država začasno (do odprave kršitev) tudi izgubila možnost upravljanja svoje naložbe
v kranjskem holdingu, kije med drugim pomemben lastnik dveh domačih bank.

ATVP, ki jo vodi Damjan Zugelj,
je državne lastnike Save - Sloven-
sko odškodninsko družbo (Sod),
Kapitalsko družbo (Kad), Republiko
Slovenijo in Aerodrom Ljubljana- včeraj pozvala, naj se izjavijo o
lastništvu v kranjski družbi. ATVP
namreč ugotavlja, da bi omenjene
družbe v Savi lahko delovale uskla-
jeno, kar je ena glavnih kršitev pre-
vzemne zakonodaje.

In zakaj je agencija pod drobno-
gled vzela skupino državnih lastni-
kov v Savi? Vse kaže, da je razlog za
ukrepanje podoben kot v preteklih
primerih, ki jih zadnje čase kot po
tekočem traku odpira ATVP. Zače-
lo se je, ko je agencija ugotovila, da
je skupina državnih lastnikov lani
povečala delež države v Abanki
in s tem kršila novelirani zakon o
prevzemih, kar je agencija sankci-
onirala in zamrznila več kot 38 od-
stotkov glasovalnih pravic države
v tretji največji domači banki. To
pa je bil šele začetek; nato je glavni
nadzornik kapitalskega trga podob-
ne postopke sprožil še v primeru
novomeške Krke, Petrola, Zavaro-
valnice Triglav in zdaj še v Savi.

»Razlog je isti kot v preostalih
primerih,« je včeraj na načelni rav-
ni potrdil direktor agencije Damjan
Žugelj in dodal, da Sava ni zadnje
domače podjetje, ki ga je pod drob-
nogled vzela ATVP.

Če bo agencija Kadu, Sodu, državi
in Aerodromu dokazala kršitev pre-
vzemne zakonodaje, omenjenim dr-
žavnim podjetjem grozi, da bodo za-
časno izgubila najmanj 30 odstotkov
glasovalnih pravic v kranjski Savi. Ta

sankcija bo veljala, dokler podjetja ne
bodo zmanjšala svojega deleža pod
prevzemni prag v višini 25 odstotkov
ali objavila prevzema za Savo. Enake
sankcije državnim lastnikom grozijo
v Triglavu, Petrolu, Krki itn.

Trenutno še vedno ni znano, ali
bodo državni lastniki Abanke od-
ločbo agencije o zamrznitvi glaso-
valnih pravic poskušali spodbijati
na vrhovnem sodišču, niti kako se
bodo odzvali na najnovejši poziv
agencije v primeru Save.

»Potrdimo lahko, da smo prejeli
poziv agencije, a ga vsebinsko še ne
moremo komentirati, dokler nanj
ne bomo odgovorili,« so se včeraj
odzvali na Kapitalski družbi, ki ob-
vladuje skoraj 19 odstotkov Save.
Kad je agenciji že odgovorila v pri-
meru Krke in Petrola. Iz Slovenske
odškodninske družbe (ta je 11-od-
stotna lastnica Save) so sporočili, da
bodo poziv agencije proučili, nanj
podali izjavo in storili vse potreb-
no za zaščito interesov Soda. Ae-
rodrom Ljubljana ima po delniški
knjigi 0,04 odstotka Save.
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